
Otroci iz Berlina
v domovini
Občlnska zveza prijateljev mladlne Je včasu novolet-
nlh praznlkov organizlrala oblsk otrok našlh delav-
cev, ki so na začasnem delu v Zahodnem Berlinu v
domovlnl. V tem mestu že več let deluje jugoslovan-
ska dopolnllna šola »Ivo Andrič«, v aklopu katere so
tudl slovenskl oddelki. Trenutno obiskuje to šolo 118
slovensklh šolarjev (In še 8 šolarjev v Vzhodnem
Berllnu) In 14 predšolskih otrok.

Namen tega obiska v domo-
vini je bil predvsem omogoči-
ti otrokom čimveč govorjenja
v materinem jeziku, obenem
pa preživeti nekaj brezskrb-
nih dni na snegu, saj v okolici
Berlina ni primernih smučar-
skih terenov. Še posebej pa je
treba omeniti sodelovanje z
osnovno šolo Tone Čufar, ki
prek pisem traja že eno leto,
tokrat pa je prišlo tudi do pr-
vega srečanja.

V počitniški dom Zgornje
Gorje je skupina 26 otrok pri-
potovala "22. decembra že v
nočnih urah, kar pa jih ni ovi-
ralo, da ne bi bili že naslednji
dan na snegu. Večina otrok je
ta dan prvič stopila na smuč-
ke, zato je bilo ob koncu eno-
tedenskega smučanja veselje
še toliko večje, saj so vsi otro-
ci osvojili prvine smučanja,
izkazali pa so se tudi na zak-
ljučnem tekmovanju. Občin-
ska ZPM je priskrbela tako
smučarsko opremo - smuči in
čevlje kot tudi smučarske va-
ditelje.

V počitniškem domu so bi-
vali skupaj s skupino 37 slo-
venskih otrok iz Trsta, ki že
vrsto let preživljajo te dni na
smučanju v Zgornjih Gorjah.
Obe skupini sta lepo sodelo-
vali, zlasti v družabnem življe-
nju v domu. Občinska ZPM je
organizirala tudi dva izleta - v
Begunje in Vrbo ter v Kranj-
sko goro, dedek Mraz pa jih je
povabil na novoletno rajanje
kar v tamkajšnjo šolo. Skupaj
z gorjanskimi otroki so si
ogledali lutkovno predstavo
in prejeli tudi skromna novo-
letna darilca - enaka kot do-
mačini.

30. decembra sta se skupini
poslovili od Zgornjih Gorij -
Tržačani so se odpeljali do-
mov v Trst, berlinske otroke

pa so prišli iskat starši, ki so
bili ta čas tudi v domovini ali
pa sorodniki. Tako so prežive-
li novo leto na domovih svojih
staršev. Ponovno snidenje v
Ljubljani je bilo 2. januarja ob
17. uri na osnovni šoli Tone
Čufar. Pionirji te šole so svoje
vrstnike povabili v svoje do-
move, da pri njih preživijo še
preostala dva dneva do odho-
da. Takoj so se stkale prijatelj-
ske vezi, ki so najboljši porok
za uspešno sodelovanje med
obema šolama.

3. januarja dopoldne so
gostje in gostitelji preživeli
»delovno« - na sestanku od-
bora pionirskega odreda so se
dogovorili za nadaljnje sode-
lovanje in si ogledali lutkovno
predstavo domačega lutkov-
nega odra. Prisostvovali so tu-
di rednemu pouku. Popoldne
pa so si ogledali film SREČA
NA VRVICI ter se pogovarjali
z režiserjem in glavnimi
igralci.

Pravo slovo pa je bilo 4. ja-
nuarja zgodaj zjutraj, saj je le-
talo za Berlin poletelo z za-
grebškega letališča že ob 9.40
uri. Zadovoljni obrazi tako
otrok kot njihove učiteljice in
staršev so potrjevali, da so bili
vsi ti dnevi, ki so jih tako v
sproščenem vzdušju preživeli
v domovini, res enkratno do-
živetje. Sedaj so na vrsti 'pi-
sma, izmeniava znamk,
značk, razglednic, dopisova-
nje v šolsko glasilo Mladi pla-
men, izmenjava plošč in ka-
set, tudi v Berlinu tekmujejo
za Bevkovo bralno značko (za
katero tekmujejo tudi učenci
Osnovne šole Tone Čufar) -
vse dokler se ne bodo spet vi-
deli - želja staršev iz Berlina
je, da naj bi bilo to srečanje v
maju ali juniju in to v njiho-
vem mestu. Z.


